

榕江县到广东省开展产业招商活动

本报讯(通讯员 荣促举)为深入贯彻落实省、州招商引资工作部署,推动招商引资工作实现新突破,不断积蓄高质量发展新动能,8月22日至24日,榕江县主要负责人带队到广东省佛山市等地开展产业招商活动,榕江县有关县领导以及县投资促进局等部门主要负责同志参加。

考察组一行先后考察了佛山市投资控股集团有限公司、广东省九江酒厂有限公司、佛山市宜奥科技实业有限公司、广东一方制药有限公司等企业,通过实地考察、座谈交流等方式,全面了解了企业的产品生产、运营模式、市场销售及未来发展等情况,并围绕其产业发展及精深加工、供应链等相关方面进行深入洽谈。

与企业座谈时,榕江县主要负责人作了招商推介。他指出,榕江交通条件便利、文化底蕴深厚、生态资源优越,产业基础扎实,随着贵州“村超”火爆出圈,榕江在旅游、服务、文化、非遗产品、农产品等方面的发展具备了得天独厚的优势和条件,希望与企业朋友们持续加强沟通对接,探索合作切入点和落脚点,通过产业发展寻求合作机遇,共谋发展良机。

在考察时,榕江县主要负责人表示,榕江将持续深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,贯彻新发展理念,进一步全面深化改革,创新服务机制,通过营商环境大改善推动产业招商大提升,以更大力度、更强举措,找准比较优势,释放“最优价值”。在招商引资工作中兼顾“硬环境”与“软环境”,从“硬优惠”转向“软服务”,为企业在榕江发展创造优质投资环境,助推榕江经济社会高质量发展。



锦屏县年产1.8万张台球桌及12万套台球桌板项目成功签约

本报讯(通讯员 瑾促举)近日,锦屏县年产1.8万张台球桌及12万套台球桌板项目在河北秦皇岛签约,秦皇岛乔氏实业集团有限公司董事长乔元翔、锦屏县政府相关负责人代表双方签约。

据悉,该项目总投资8000万元,引进建设台球桌及台球桌板高端生产线各2条,项目投产后年产值达6亿元,预计年缴税收1800万元以上,解决就业岗位100余个。

近年来,锦屏县强化“一把手”带头招商,全面加大招商工作力度,加快形成“人人都是投资环境,处处体现招商形象”的全方位、多渠道招商引资工作新格局。围绕现代工业产业体系,不断优化完善“一图三清单”,依托县域资源禀赋,结合产业定位及县内资源优势,分析产业结构,优化配置资源,积极开展产业招商工作,先后引进威铂台球桌、伟华台球杆项目等优势项目落地。

该项目的成功引进对锦屏石材产业链、创新链和生态链融合发展具有重要意义,是县委、县政府贯彻新发展理念、服务构建新发展格局的具体行动,是立足锦屏实际推进高质量发展的重大决策、推动锦屏县体育运动装备制造制造业倍增升级的客观需要,也是开展精准招商、增强“双招双引”有效性的有力举措。

下一步,锦屏县将继续明确主攻方向,着力延伸石材产业链,加大科技创新力度,不断提升产品核心竞争力,以实际行动为落地项目健康顺利发展保驾护航。

声 明

不慎遗失名称为贵州辰建建设有限公司剑河分公司原公章一枚,原公章编号:5226292102634,现声明作废。同时启用同名称新公章,新公章编号:5226292112170,统一社会信用代码:91522629MAAJW5JF4L。

特此声明

贵州辰建建设有限公司剑河分公司
2024年8月28日

遗失声明

●不慎遗失《成人高等教育毕业证书》1本,证书编号:106575200806001022;校名:贵州大学;专业:汉语言文学。特声明作废。

梁留莉

2024年8月28日

●不慎遗失《道路运输证》1本,车牌号:贵H40955;证号:黔东南522601003172号。特声明作废。

贵州恒丰物流有限公司

2024年8月28日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

大德 中国



家住夕阳红 一湾流水绕柴门
松树高挂屋借与 青禽著子踪
子愷画



中国网络电视台制 上海丰子愷旧居陈列室供稿